

推进“三大三强” 答好“二十年之约”

一条微信引出的跨省协调会

企业：充分感受到了城市副中心优质营商环境

本报记者 陈施君 实习记者 谢可欣

近日，在城市副中心政务服务大厅会商室，一场京津冀联动的协调会正在召开...

事情的缘起要从一条微信说起。作为驻区企业霍尔茨门业有限公司的服务管家...

最近，杨旭正为企业招工难的问题头疼。霍尔茨门业有限公司位于张家湾设计小镇...

摸清情况后，高艳玲马上联系了区政务局发展科科长曹宇。企业的需求就是呼声...

政审批局立即协调永清县经济开发区、永清县人社局的相关负责人...

第二天早上9点半，解决霍尔茨门业有限公司招工难的协调会在副中心政务服务大厅的会商室召开...

“我们太难了，下半年销量逐渐回升，接了很多大项目，但招不来人...”

“我先说说。”区人社局就业服务科科长冯洋第一个发言...

到公众号上，还有新媒体渠道的“直播带岗”。此外，我们每周五在人力资源产业园都有招聘会...

杨旭边听边记录，愁眉逐渐舒展，脸上有了笑容。

大屏幕那端，廊坊市行政审批局和永清县人社局的工作人员也争先发言...

“现在求职者基本在30岁左右，如果只是用传统方式去招人，不一定能够吸引他。”

协调会开了近两个小时，接近尾声，杨旭已经信心满满。

这场协调会也引发了参会部门更深层次的思考。两年来，副中心政务服务中心始终围绕企业、群众需求出发...

西集镇两条道路改造完工 “烦心路”变“顺心路”



改造后的于西路。记者 常鸣/摄

本报讯(记者 冯维静)近日，于西路西集段大修工程与望和路拓宽改造工程陆续完工...

于西路西集段紧邻西集便民服务中心，往来车辆和人员较多。该条道路因地面沉降、破损，存在较大安全隐患...

位于和合站村的望和路是周边村民日常通行的重要路段...

然而由于路面宽度只有3.5米，大家出行既不安全也不方便。此次改造升级将道路拓宽一倍...

近年来，西集镇不断完善乡村基础设施建设，优化道路环境。接下来，我们将进一步加强对镇域道路的管养...

通武廊三地军休干部同庆“八一”

本报讯(记者 王军志)近日，“通武廊”军休干部庆祝“八一”建军节文艺汇演在廊坊市党校礼堂举行...

活动现场气氛热烈，演出精彩纷呈。三地军休干部带来了合唱《我和我的祖国》、独唱《军营飞来一只百灵》...

其中，通州区军休干部赵海海、王丽平等自导、自演的朗诵节目《曾经当过兵》...

“这项活动很有意义，下一步，我们将不断强化服务意识，创新服务方式，提升服务效能，不断推动‘通武廊’退役军人事务局协同发展示范区建设向纵深发展...”

通州组建“红领巾宣讲团” 宣讲党的二十大精神

本报讯(记者 王军志)昨日，记者从区委了解到，通州区成立了由区级少先队名师及骨干辅导员组成的“红领巾宣讲团”...

据了解，“红领巾宣讲团”设计制作的“面向少先队员宣讲党的二十大精神”系列课程共分为3个学段、13节课程...

少先队员大队辅导员刘萍，中山街小学永顺校区德育副主任、少先队员大队辅导员张丽娜等宣讲员将通过线上形式，用少先队员听得懂、记得住的方式，宣讲党的二十大精神...

北苑街道建立考核机制 治理违规电动三四轮

本报讯(记者 王军志)连日来，北苑街道开展违规电动三四轮专项治理工作，确保过渡期结束前违规电动三四轮全面清退。

北苑街道通过提前谋划部署，以社区(村)党总支书记为推进工作的第一责任人，根据上级下发的数据清单及时更新销车台账...

在建立考核机制方面，街道以每两周为一周期，进行考核排名，对排名靠后的社区(村)进行逐个、逐级约谈，切实增强做好清退工作的紧迫感、责任感...

“北苑街道将全力抓好违规电动三四轮过渡期的综合治理工作，以群众反映的实际问题为依托，抓抓干、主动干、联动干，确保专项治理管出文明、治出效果，为辖区群众构建安全、文明、有序的道路交通环境。”

深入开展对口协作

通州区助力武当山特区设施提档升级

对口协作促发展

本报讯(记者 田兆玉)琼台及乌鸢岭污水处理厂提标扩能、琼台旅游公厕用水系统建设优化、乌鸢岭木栈道更新加固...

琼台污水处理厂被青山包围，环境优美。项目提标扩能以来，污水处理厂增加自吸泵、搅拌机处理和在线监测设备...

用。”武当山特区发改局负责人惠远东表示。

暑期，正是武当山特区的旅游旺季，全国各地游客慕名而来。为缓解琼台旅游公厕用水问题，通州区通过对口协作资金，有效解决了琼台旅游公厕冬季、夏季、游客高峰期用水短缺问题...

通州区与武当山特区建立对口协作关系以来，目前已形成了高层对接率先发力、部门对接全面拓展、智力对接纵深推进、宣传对接持续造势的良好局面...



乌鸢岭污水处理厂提标扩能后，极大地改善了周围水体环境。记者 党维婷/摄

街乡传真

宋庄镇白庙村 村民有了健康顾问

本报讯(记者 田兆玉 实习记者 池阳)残疾鉴定、康复训练、健康义诊...昨日上午，通州区中西医结合医院的医疗团队走进宋庄镇白庙村...

“妈妈，您抬起腿，像这样抬一抬，行吗？”97岁的奶奶卧床了一年了，家人得知在家门口就能做残疾鉴定都十分高兴...

据了解，宋庄镇白庙村共有村民1372户，2900余人，其中因遗传、疾病或意外等致残的残障人士196人...

致残的残障人士196人，群体类型较为复杂。为方便残疾群众，2020年，通州区中西医结合医院在白庙村设立了村级残疾人鉴定点...

宋庄镇白庙村党建引领全民健康促进工程由白庙村与通州区中西医结合医院共同发起。医院副院长李家明介绍，医院今后将充分发挥“共建共治共享”党建优势...

当天，残疾鉴定专家组对38名申请对象进行残疾鉴定，现场办理相关手续。集中办理结束后，鉴定医师还为2名行动不便的残疾人，提供入户评残服务...



区中西医结合医院的医疗团队走进白庙村，为村民送上暖心服务。记者 党维婷/摄

新华街道持续深化“新家园共成长计划”

“走进小区，更要走进居民心里”

本报讯(记者 郭丽君)“不仅要走进小区里，更要走进居民的心里。”今年以来，新华街道紧扣民生关键事，持续深化“新家园共成长计划”专项行动...

昨天一大早，天桥湾社区网格员田方来到京杭府小区巡查，其间发现隐患问题，她第一时间上报社区居委会...

办”，社区发挥楼门网格“小阵地”的“大作用”，建立了大数据平台系统，确保居住人口数据清晰。在各楼门公示社区和职能部门联系电话，建立了社区工作群、楼门居民群、租户群等...

地处长圈的天桥湾社区京杭府小区有近900名居民。为推动“未诉先理”效果，紧扣民生关键事，多方聚力共成长...

效果。去年，新华街道启动“新家园共成长计划”基层治理专项行动，打造具有新华特色的“多点支撑、多元共治、共生共融”的基层治理体系...

去年，新华街道启动“新家园共成长计划”基层治理专项行动，打造具有新华特色的“多点支撑、多元共治、共生共融”的基层治理体系，让街道与运河商务区、与辖区企业、与地区居民共成长，共建品质“新家园”。

防范灾害风险 共同平安度汛

